



不畏勞累

癌魔阻不了

週末的大清早，在滂沱大雨下跑到長沙灣，為了是出席東亞運動會的義工培訓課程。我期待東亞運來臨，創造傳奇一刻。

可是，10月15日，醫生證實我患上癌症。面對死亡，我並不害怕，因為生老病死乃人生必經階段。同日，也是東亞運義工登記當值時間的最後限期。我感到無奈，癌魔為何選擇此一刻向我挑戰。

丈夫要我保重身體，因為不能忽視化療期間的併發症。我卻不甘心放棄，我向主祈禱，求祂讓我能夠實現承諾，在抗癌期間順利完成義工服務。我小心計算化療和出現併發症的日期，希望不會影響服務。

12月14日，我終於完成東亞運義工服務，比原定的40小時，多出10多小時。我感謝主，讓我在抗癌日子中，創出一點傳奇。 ■

盧玉顏



■義務工作是無分界限的

亞東來紫氣臨香江
亞肩疊背同整裝
運動步如飛腿如鋼
國際風雲齊協力
傳古譽今佳績創
奇技共賞賴幫忙
一刻骨銘心意難忘
一生難得齊起「義」



John Tsang

沒有年齡界限

我收到東亞運動會義工計劃面試的信，心裏十分興奮。以後的培訓、領取義工制服等等，都由義工計劃職員用電話或是寄信通知我，一直以來，大家都很照顧我這老人。

場地培訓那天，我拿着小西灣運動場地圖，跟着義工隊邊行邊聽負責人介紹運動場，並一邊做筆記。旁邊有位義工提醒說：「小心走路呀。」我答：「是。」繼續前行，不到三兩步，又有位義工說：「我扶你上石階啦。」我答：「不用了，謝謝你。」她還是陪我上石階。負責人介紹完畢，落石階了，那義工又說：「我扶你啦。」我說：「不用了，你也要小心一步一步落呀。」她說：「還要你提醒我呢。」我就跟她說我們要互相關顧呀。

12月10日下午，我當值後匆忙離去，義工領袖卻揮手叫我加入他們一起拍照留念。我一把年紀了，他們都願意讓我加入，讓我很感動。

想不到會有人關顧我這老人，我很感動。這一切都讓我覺得，義工是沒有年齡限制的，而香港的年青義工也很關懷老人。 ■

戚銀蓮

編者註：義工戚銀蓮今年75歲，為義工計劃最年長義工之一